AATEBPA - A’ TYMNAZIOY

KE®AAAIO 1 - O1 Quoikoi ApiOuoi

1. Na otpoyyuAotroinBouv ol apiBuoi 5.362 kai 2.903.755

a. oTnv TANCIEoTEPN dekAdA.
B. oTnv TAnoiéoTepn XIAIGOA.
Y- OTnVv mAnoi€oTepn ekatovtada xIAIGda.

2. Na PBpeite T0IEG ATTO TIG TTAPOKATW 100TNTEG TTPOKUTITOUV OTTO  EUKAEIDEIES
OIaIPECEIC:

a. 328=1325+3 B. 532=2025+32 Y. 70=79+7
6. 64=87+8

3.  'Evag Quoikog apiBudg diaipeital pe 1o 6. Moia ival Ta mlava uttéAoira NG
dlaipeong;

4.  Aivovtal ol apiBuoi : 375, 2955, 3148, 2925. E¢etdoTe 110101 dlaIpoUVTAIl PE TO 2,
TTOI0I hE TO 3, TTOI0I PE TO 4, TT0I01 YE TO 5 Kal TToIol Pe 1O 9.

5.  Na ocupttAnpwoeTte KATAAANAQ Ta Wn@ia 0TOUG TTAPAKATW apIBUOUG:

a. ...8...2 worte va diaipgital ye 1o 3 Kai 10 9.
B. 2...3... wore va diaipeital ye 70 3 KAl 10 5.

2...3... waoTe va diaipgital ye To 5 kai 10 9.
6. 2...3... worte va dlalpeital ge 10 2 Kai 10 9.

6. Na ypdawete ye arAouoTeEPN HOPYPN TIG TTAPACTACEIG:
a. 7x+5x B. 8x+3x—2x Y- Sy+ 10y -7y
7. Na ypdAyeTe M0 OUVTONA TIG TTAPACTACEIG:
A=qa-0-a-a B=X-X-X-X-X F=a-a-aX-X-X-X

8. Na ypagouv o€ 1010 aTTA} JOPPr TA TTAPAKATW:

a. o+a+a+a=
B. X-X-X-X-X=
Y- K+K+B-B-B=
6. A A+u+u=



10.

11.

12.

13.

14.

Na CUPTTANPWOETE TA KEVA PE TO KATAAANAO cUUBOAO 106TNTAG ] AVIOOTNTAG:

e 32.2° o 22432 .. (2+3)? o 4% .24
e 3%2.3+3 o 1t .1 e 15..71

Av X + @ = 8 Kal X'@ = 2 va UTTOAOYIOETE TIG TTOPACTACEIG:
A=T7x+7y+2xp—-12 B=12x + 3x-p + 12y MF=3x+3y-5xy+17
Na utToAoyIoTOUV OI TTAPACTACEIG ME OUO TPOTTOUG:

A=3.15+3.7 B=12-(13-9)

Na utToAoyIoTOUV Ol TINEG TWV APIBUNTIKWY TTAPACTACEWV:

2-(4+2)-3-(4-3)
(8+4):2+3-(5-2)—(15-6):3
42:2-3(6-4)+(15+5):22+36: 32

4-2) (7+2)=2-(3=1)(7T-4)+22-(5-3)
= 42:(5-3)2+5%: (4-22-32:3-3-2- (4+3)
(3-2-2-5):4-(3-2):5+3 - (112 86)
72-(32+49)+48:12-4-7+190.12+3 - 4
(42-5.3)-2*+(8+5)-3-82:32-2-25
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Na utToAoyIoTOUV O1 apIBUNTIKEG TWV TTAPACTACEWV:

42:3+2%6-42:8
5.13-7+8-6-36:9
42:(5-3)2+52-32:3-3:2-(4+3)
42:2-3-(6-4)+(15+5):22+36: 32
(32-2-2:5):4-(32-2%):5+3-(11%2-86)
or. 5-10-1+8-23-36: 32
102-32.4+12:22-7 - (52—6 - 4)
72-(32+4%)+48:12-4-7+110.12+3 -4
34-5+23-128:(16-2—2 - 8) + 12004
(43-52.2):2+14-(30-3%-5.7+12

la. (4°-5-3)-24+(8+5)-3-82:32-2-25
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Na UTTOAOYICTOUV Ol TINEG TWV TTOPACTACEWV:

a. (41+42+4%:(21+22+29) =
B. 202:10%°+10%:52+8%2:42+42:22=



15.

16.

17.

y- 860.000:10*+92.000 : 10° + 6.400 : 102 + 280 : 10 =

5. 22-52+42-102=
103-(22+32+42) =
(22 +23). (52 + 5°)
(42 +4%).(10% +10°)
(42+82+10%:(22+42+5%) =

(1+3+5+7+9)-(12+32+5?%) =
12.22+22.32+32.42+42.52:

¢
n- (21+22+23+24)(41+42+43+44):
0
n

. (25+15):2%+(45-15):2%3-42:24=
. (43+4?2):23+(3*+3%):32-10%:5%=

IB. 10%:5%+3%2:42+62:32+44:24=

ly. 10%2-52+5%-23+202-52=

15, 22-3-4+32-4-5+42-5-6+5%-6-7=

le. (108 + 100 + 10.0002) : (308 + 300* + 30.0002) =
1I0T. (22-5%):10+(2%-5%):10%+ (2%-5%:10%=

1q. (108:10%) - 52 + (10%: 10?) - 42+ (102: 10%) - 22 =
In. 80%:40%+602:30%+407%:20%+ 1007 :50% =

10. 22-(53-52)+42-(10°-10%) + 82 - (203 - 207 =
K. 42:(5-3)2+52-(4-22-32:3-3-2-(4+3)

Ka. (32-2-2-5):4—(32-22):5+3- (112 86)

KB. (3:2-22)2-3+(72-22-10):9-3-(32-5)+5 - (7 —2)?

Ava =12, 3 =6, y =2 va uUtToAoyioETE TNV TTOPAKATW TTAPACTACN:

A= (a:B-y)-2+(a:y+B:y)+(a—B)*:3?

Av x = (38-5%)+(47-6%)+(72-9-7), y = (120-6-8-32) +(230-63 -5-25) «Kal
w =X =y — 90, va utroAoyioeTe TNV TIuA NG TTapdoTtaons: A= (X —w) + (Y — w)

Na Bpebei 1o EKIM kai 0 MKA Twv TTapakdtw apiBuwy, KAvovtag avaAuon o€

YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWV :

1. 10 18
2. 4 21
3. 2 10.
4 4 8 11.
5. 5 10 15 12.
6. 3 5 7 13
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19.

20.
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7. 3 8 12 14. 3 4 12 15

Me 1n BoriB<ia Tou TTPONYOUPEVOU EPWTIAUATOG VA YiVOUV OI TTPAEEIS :

5 3 2 3 1
a —+-—= B. —+=——==

21 4 4 6 8

4(3_1.6 5 10 4.5

65 3 7 ] 18 10) 2

6 2 1)1 10 8 6 4

— = = oT. —+—+-——-——F=

20 30 36) 2 8 6 12 10

Na atrAotroinBouv Ta KAdopaTta, o€ €va uoévo Briua:

90 160 72 36 210 54 512 40 180 380
210" 200 360" 90’ 280" 180° 32 ' 56' 400 18

ATTO évav NAEKTPIKO OTABPO EeKIVAVE Tpia TPEVA TAUTOXPOVA, OE TPEIG DIOPOPETIKES
O1adpoués. Av yvwpilete OTI oTn pia dladpoprn Ta Tpéva Kata@Ttavouv kaBe 10
AeTTTd, OoTnV OeUTEPN KABE 12 AeTTTA evww OTnV TeAeuTaia KABe 15 AeTTrd, 10TE Va
Bpeite yeTd amd moéon wpa Ba Bpebouv TTaAI oTo 0TABUOS Tpia TPEva TAUTOXPOVA;

Mrtropeic va Bpeig pe 20 yapdévieg , ue 24 yapu@alAa kai 28 Tpiavid@ulAa, TTéoa

OMOIOUOPPA UTTOUKETA PTTOPOUNE va @Tidgoupe; (Ooo yivetal TTio TTOAAd). Moia
gival n ouvBeon Tou KABE PUTTOUKETOU,

o



